Ubersicht

Systemzeichnungen

2111a LS A - 60'140 2.00 m, System mit Staketengelander
2111b LS A -60'140 2.00 m, System aussen an Kordon

21all LS A - 60140 2.00 m, System mit Abstandselement 168.3 mm
2lalla LS A - 60140 2.00 m, System mit Abstandselement 168.3 mm und Staketengelander

Systemiibergange

21a3l LS A - 60'140 2.00 m, Ubergang auf LS A 2.00 m mit Abstandselement D = 168.3
2la3la LS A - 60'140 2.00 m, Ubergang kurz auf LS A 2.00 m mit Abstandselement D = 168.3
2131b LS A - 60'140 2.00 m, Ubergang kurz auf LS A 2.00 m

Systemkompenten: Pfosten

P121a Pfosten IPE 100 aussen an Kordon fir LS A - 60'140

P121b Pfosten IPE 100 zum Rammen fiir LS A - 60'140 mit abstandselement

P122al Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fur LS A - 60'140 mit Staketengelander,
Kordonhthe H = 0.10m

P122a2 Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fur LS A - 60'140 mit Staketengelander,
Kordonhthe H = 0.00m

P122c1 Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fur LS A - 60'140 mit Abstandselement und
Staketengelander, Kordonhéhe H = 0.10m

P122c2 Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fuir LS A - 60'140,mit Abstandselement und
Staketengelander, Kordonhdhe H = 0.00m

P124a Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fur Verankerung kurz LS A - 60'140

P124c Pfosten IPE 100 zum Rammen fur Verankerung LS A - 60'140 mit Abstandselement

Systemkompenten: Ladngselenente

L113a Planke Profil A, schnell demontierbar

L313a Handlauf 60'140, Abschluss

L613al C - Profil 50'100, Kurzabsenkung zu Pfostenabstand 2.00 m
L721a Staketengelander Pfostenabstand 2.00 m

Systemkompenten: Ubrige Teile

D133a Befestigungsplatte

D134a Ankerplatte

D136a Verankerungsblech C - Profil 50'100 unten
D136b Verankerungsblech C - Profil 50'100 oben
D137a Gelanderkonsole



ml

ML TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

4000

4000

4000

4000

4000

1333 667

| I
L IEEEEEEENNEENENLINNEEEEEEEREN]

o M16 x 27 HRK 4.6
M10x 40 8.8 m Gelanderkonsole
M10x 40 8.8 L@Z Staketengelander Handlauf 60'140
[ e
[ e I
: il i
N — Ll I I |
Pfosten r@i* M10x 40 8.8 ] $
P00 il Verbindungswinkel
L u Handlauf

Stiitzbiigel

Planke
Profil A

Decklasche M10

Pfosten

IPE 100

Details zur Verschraubung Planke Profil A und Handlauf siehe Zeichnung 2111

Schnitt A - A
- 2
140 +
Handlauf 60'140 2
38
S
88
Q § Planke
+ ]
S Profil A %
&
+
2
Pfosten p
IPE 100 i
=
e +
[ - —— | ,5_’
{ | N
|
rbah :
|
|
l |
W \"/
B AN /

P 122a1 Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fur LS A - 60'140 mit Staketengelander Kordon H = 0.10 m D 137a  Gelanderkonsole
P 122a2 Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fir LS A - 60'140 mit Staketengeldnder Kordon H = 0.00 m D 211 Stossblech Handlauf
L111 Planke Profil A D 212  Verbindungswinkel Handlauf
L 311 Handlauf 60'140 S114  M10x408.8
L 721a Staketengeldander Pfostenabstand 2.00 m S118 M16x27 HRK 4.6
D111  Stitzbigel
D112  Decklasche M10
. . Masstab
Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden 15 Ausgabe | 01.07.24
LS A _ 60'1 40 200 m 11::11000 ersetzt 01.01.08
. . Zeichnung Nr.
System mit Staketengeldnder 2111a




WL TIEFBAUAMT
ml

GRAUBUNDEN
4000 4000 4000 4000 4000
1333 667
[‘—’ <A
[ I I [ I I [ [ I
[ I I [ I I [ I I
- A
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
I L | L I L L I I 1 L
-
M16 x 27 HRK 4.6 Schnitt A - A
— o
: 140 _ %
Handlauf 60'140 Handlauf 60'140 @
iny G =
I | <
€|
M10x408.8 /'//
Verbindungswinkel
Handlauf $
88
Stutzbiigel
Q w w© K
hu E S| Planke %‘
3 )
Planke - 2 Profil A o
Profil A
Pfosten
|PE 100
6 100 Jj40
Pfosten 1
IPE 100 (
- 1| LO)|
OK Fahrbahn >% |
Details zur Verschraubung Planke Profil A und Handlauf
siehe Zeichnung 2111 —-—
P
P 121a Pfosten IPE 100 fur LS A - 60140 aussen an Kordon
L 111 Planke Profil A
L 311 Handlauf 60'140
D111 Stutzbugel
D112  Decklasche M10
D 133a Befestigungsplatte -
D 134a Ankerplatte
D211  Stossblech Handlauf ——tt-—-ith
D 212  Verbindungswinkel Handlauf
S114  M10x408.8
S118 M16x27 HRK 4.6
. . Masstab
Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden 15 Ausgabe | 01.07.24

LS A-601402.00 m
System aussen an Kordon

ly | erset | 01.01.08

Zeichnung Nr.

2111b




N
ml

TIEFBAUAMT

GRAUBUNDEN
4000 4000 4000 4000 4000
1333 667
I <
[ I I [ [ I I [ [
|- A
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
'y L | L 'y I 'y L | L 'y I 'y
) LON @) ) ) LON @) LN )
-
Schnitt A - A
376 o
M16 x 27 HRK 4.6 —
140 +
Handlauf 60'140 2
Handlauf 60'140
= i
— ] - &
M10x 408.8
Verbindungswinkel L @
Handlauf
Stiitzbigel
Abstandselement 168.3 - 4.5
< Planke
\ % Profil A
Planke d -
Profil A M10x408.8 HH
7:@ - Abstandselement
H N _
Decklasche M16 g H 168.3 - 4.5
2
Pfosten
Pfosten q IPE100
IPE 100
Details zur Verschraubung Planke Profil A und Handlauf siehe Zeichnung 2111
P 121b  Pfosten IPE 100 zum Rammen fiir LS A - 60'140 mit Abstandselement D211 Stossblech Handlauf
L111 Planke Profil A D212  Verbindungswinkel Handlauf
L 311 Handlauf 60'140 S114  M10x408.8
D111 Stitzbigel S118 M16x27 HRK 4.6
D133  Abstandselement 168.3 - 4.5 S120 M16 x40 HRK 4.6
D121 Decklasche M16
. . Masstab
Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden 15 Ausgabe | 01.07.24
LS A _ 60'1 40 200 m 11::11000 ersetzt 01.04.08
. Zeichnung Nr.
System mit Abstandselement 168.3 mm 21a11




ml

ML TIEFBAUAMT

GRAUBUNDEN
4000 4000 4000 4000 4000
1333 667
—— nl)
(AN i S EEEEEEEEE NN AN NEENEEEEN AN NN NN NANNEN NN AEEA AN NN AR NN NN 'I:rIIIIIIIIIIIIII‘II:II'IIIIIIIIIIIII Wl@
H_ .
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
e .& ............ e .3 ............ e .3 ............ e .57 ............ ==
-
SchnittA-A
| M —
MI0x 4088 | felanderkonsole —y16 o7 ek 4.6 140 _ %
M10 x 40 8.8 L@*f Staketengelander Handlauf 60140 L
[ / Handlauf 60140
— | — =
FT 77ﬂ F=4 = ©
‘ ; I ; ‘
| |
. HF
Pfosten gﬂ 20mm
IPE 100 M10x4088 —1 | @
1| Rundstany * L -
T | : .
Verbindungswinkel ~
Handlauf
Stitzbiigel
,,,,,,, 1 88 168.3
Abstandselement 168.3 x 4.5 I T ° 1
Planke 1 T § o
Profil A Mi0x 4088 HHE s 3
ﬂ' ]E Planke
Profil A
& Abstandselement
| 168.3x 4.5
2
Pfosten q Plosten i
IPE 100 PE100. =
I 1 D L = e +
L - E
‘ \
|
|
|
|
Details zur Verschraubung Planke Profil A und Handlauf siehe Zeichnung 2111 }“;

P 122c1 Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fir LS A - 60'140 mit Staketengeldnder Kordon H = 0.10 m D 137a Gelanderkonsole
P 122c2 Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fiir LS A - 60'140 mit Staketengeldnder Kordon H = 0.00 m D 211 Stossblech Handlauf
L 111 Planke Profil A D212  Verbindungswinkel Handlauf
L 311 Handlauf 60140 S114  M10x408.8
L 721a Staketengelander Pfostenabstand 2.00 m S118 M16x27 HRK 4.6
D 111 Stutzbugel S120 M16x40HRK 4.6
D121 Decklasche M 16
D133  Abstandselement 168.3 - 4.5
. . Masstab
Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden 15 Ausgabe | 01.07.24
LS A _ 60'1 40 200 m 11::11000 ersetzt 01.01.08
. . Zeichnung Nr.
System mit Abstandselement 168.3 mm und Staketengeldnder 21alla




TIEFBAUAMT

GRAUBUNDEN
4000 4000 7960
1333 _| 667
S\
[ I I
< B
2000 2000 2000 2000 2000 2000 1333 1333 1333 2000
1 1 iy Y | 1 iy 1 Y 1 B
.U - (@] (@] (@) I!J - (@] .U - (@] I I
-
Detail C
M16 x 27 HRK
Schnitt B - B Verankerungsblech
= Handlauf
Handlauf 60'140 140 &
Handlall 60130 ~ | M16 x 45 HRKS 8.8
2 @ |
|
@ - Pfosten } }
|
2 IPE 100 8 ;j@
I
I
!
Schnitt A - A
88 168.3 8 140 M16 x 27 HRK 4.6
i
Planke Q
- < Profil A . Handlauf 60'140
[aN) on
a8 M16 40 HRK A6 M16 x 45 HRKS 8.8
= Decklasche M16 Verankerungsblech
Handlauf
1 _M10x408.8
Planke Stiitzbigel
Profil A
& & Abstanselement
a 3 168.3-4.5
2 2
Pfosten
IPE 100
Pfosten
IPE 100 /
OK Fahrbahn
P 121b  Pfosten IPE 100 zum Rammen fir LS A - 60'140 mit Abstandselement
P 126  Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fur LS A - 60'140 mit Abstandselement
P 124c  Pfosten IPE 100 zum Rammen fir Verankerung LS A - 60'140 mit Abstandselement
L111 Planke Profil A
L 311 Handlauf 60'140
D111 Stutzbugel D 213  Verankerungsblech Handlauf
D121  Decklasche M16 S114  M10x408.8
D133  Abstandselement 168.3 - 4.5 S118 M16x27 HRK 4.6
D211  Stossblech Handlauf S120 M16x40HRK 4.6
D212  Verbindungswinkel Handlauf S121 M16 x 45 HRKS 8.8
. . Masstab
Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden 15 Ausgabe | 01.07.24
LS A _ 60'1 40 200 m 11::11000 ersetzt 01.01.08

Zeichnung Nr.

Ubergang auf LS A 2.00 m mit Abstandselement D = 168.3 21a31




WL TIEFBAUAMT
ml

GRAUBUNDEN
anpassen 4000 N 4000 anpassen
667 1333 | 667 |l 1333
R M-
— 1 i il |
T T T T
| | | | | I | |
- B
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
. o — 5 — ! 5 e m—) . .
-
M16 x 27 HRK 4.6
77777777777777777777777777 ot Handlauf 60140
. Abschluss

Verankerungsblech
C-Profil 50'100 oben

C-Profil 50100
Kurzabsenkung
zu Pfostenabstand 2.00 m

M10x408.8

Verbindungswinkel
Handlauf I

Schnitt B - B o
140 +
Handlauf 60'140 [~ <L
8[ ke
I
&
& |
88 168.3
i |8
% o
7 Planke
Profil A
&
+
2
Pfosten
IPE 100
OK Fahrbahn

=5

M 16 x 40 HRK 4.6

" Planke [
Profil A

P 126
P 124a
L111
L 311
L 313a
L 613at1
D111
D121
D133
D 136a
D 136b
D 211
D212
S114
S118
S120

Verankerungsblech I
C-Profil 50100 unten !

Pfosten I
|PE 100 I

Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fir LS A - 60'140 mit Abstandselement
Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fur Verankerung kurz LS A - 60'140

Planke Profil A
Handlauf 60'140
Handlauf 60'140 Abschluss

C-Profil 50'100 Kurzabsenkung zu Pfostenabstand 2.00 m

Stutzblgel

Decklasche M16

Abstanselement 168.3 - 4.5
Verankerungsblech C-Profil 50'100 unten
Verankerungsblech C-Profil 50'100 oben
Stossblech Handlauf

Verbindungswinkel Handlauf

M10 x 40 8.8

M16 x 27 HRK 4.6

M16 x 40 HRK 4.6

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
LS A-601402.00 m

Ubergang kurz auf LS A 2.00 m mit Abstandselement D = 168.3

"0 | Ausgabe | 01.07.24
100 orsetst | 01.01.08
Zeichnung Nr.

21a31a




ml

ML TIEFBAUAMT

GRAUBUNDEN
anpassen 4000 L 4000 anpassen
667 1333 _|_667 1333
es
T __— 1 T I T —~ 1
L~ 1 || | L. | L
P I
2000 2000 2000 2000 i i 2000 2000 2000 2000
b d L1 L | 1 L I L 1 1 1 I L 1 I I
]
M16 x 27 HRK 4.6 M16 x 27 HRK 4.6
77777777777777777777777777 — Handlauf 60140

Handlauf 60'140

Verankerungsblech
C-Profil 50'100 oben

M10x408.8

Verbindungswinkel
Handlauf
C-Profil 50'100
Kurzabsenkung
zu Pfostenabstand 2.00 m

Abschluss

60

88

§ Planke
Profil A

115025

750+25

Pfosten  /
IPE 100

[S=55)

" Planke [
Profil A

P 122
P 124a
L111
L 311
L 313a
L 613at
D 111
D112
D 136a
D 136b

D211
D212
S114
S115
S118

Verankerungsblech
C-Prafil 50'100 unten

Pfosten
IPE 100

Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fir LS A - 60'140

Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fir Verankerung kurz LS A - 60'140

Planke Profil A
Handlauf 60'140
Handlauf 60140 Abschluss

C-Profil 50'100 Kurzabsenkung zu Pfostenabstand 2.00 m

Stutzbugel
Decklasche M10

Verankerungsblech C-Profil 50100 unten
Verankerungsblech C-Profil 50'100 oben

Stossblech Handlauf
Verbindungswinkel Handlauf
M10 x 40 8.8

M10 x 45 4.6

M16 x 27 HRK 4.6

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
LS A-601402.00 m
Ubergang kurz auf LS A 2.00 m

"0 | Ausgabe | 01.07.24
100 orsetst | 01.01.08
Zeichnung Nr.
2131b




l#F TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

1005 555
Yo — —
w
[aN)
o U
0
< 2
)
1205 -
Yol
o
V)
s
O
s
I
=
I
—
) 3005
H
12405 R

Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR

Oberflache fvz. nach EN 1SO 1461

Schweissnahte

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden Massiab

15 Ausgabe | 01.07.24
Pfosten IPE 100 aussen an Kordon fur LS A - 60'140

ersetzt 01.01.08

Zeichnung Nr.

P121a




l#F TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

+3
100%
v — —
[Ye)
[aN}
o U |
[Te)
~ 3
&
1205 -

L = Variabel

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
Pfosten IPE 100 zum Rammen fir LS A - 60'140
mit Abstandselement

551
TT
n
++
I
I
I
1
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
~ I
) I
= I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
Il 12.5+05
I
HAI
P HU 5L
2 H 12205
ol
I e
I
I
I
I
J B
——
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
il
Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR
Oberflache fvz. nach EN 1SO 1461
Schweissnahte
e Ausgabe | 01.07.24

ersetzt 01.01.08

Zeichnung Nr.

P121b




l#F TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

1005
2o
[Ye) = =
o !
i
T
(=]
o~
Yol
Lol
<
T Yo Yo Yo
sl bl o] o 1205
N N ‘el Ye)
D (o) N —
©
O
.S
<
I =|
o Il
—
12+05
LO)|
! L ! A
T T T T
| i | | i |
250=1

250=1

200=05

50=+0.5

M
U
o
U

50=+05

200=05
2501

o

(&2
L+
IS

5107

:]::*::I:

I::.:I:::::]::‘Z:I::::I:‘

CIRET T o—

N

(2l

(=)
I+

Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR

Oberflache fvz. nach EN 1SO 1461

Schweissnahte a = 5 mm, EXC2: CC2/PC1

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fir LS A - 60'140
mit Staketengeldnder, Kordonhohe H = 0.10m

Masstab

15 Ausgabe | 01.07.24
ersetzt 01.01.08

Zeichnung Nr.

P 122a1l




l#F TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

+3
N 1005
T ol
Lo = =
™~ ]
[
T
o
o~ Ny
T ol
')
<~
12+05
|
e
To Yo Yo Yo s
8 g 8 8 5
o §| 3|« =
- Il
—|
T
o
12+05
0|
—|
Il
M
3 1
o
N <
o
S
N
Il
©
=
H
o
LO|

50=+05

200=05
2501

61072

T T T 30«05
il T
0.0 =
L] 12+05
:,:JL:::
f
<H,
u

Stahlqualitat

5235 JR+AR

Oberflache

fvz. nach EN IS0 1461

Schweissnahte a = 5 mm, EXC2: CC2/PC1

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fir LS A - 60'140
mit Staketengeldnder, Kordonhohe H = 0.00m

Masstab

15 Ausgabe | 01.07.24
ersetzt 01.01.08

Zeichnung Nr.

P 122a2




lill! TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

1005 554"
Yo =
&
I
T fl
o m
Yo I
<2 I
1L
I
Ng Yo Yo Yo 1205 Il
RS |
S| 8 K« 2 3 I
kS I
T = 1
o Il T
— o~
P il
1205 3 I
=0, < I
I
I
I
rT] M
H
,,,,7U7,,,% N I Y
I T T T q9k.
| 12.5+05
1 \
A M| =
N J[ s
|| i |
3 | 1205
1 \
L M =
[ S
:E::::::::7 :::Au‘:::
| N I
U T
H
I
I
I
I
I
N H
iin
U u
- I
| L | T | Hlk“ |
T T T T T T T T
| ‘ | | ‘ | \‘\ \‘\
2501 2501

250=1

200=05

+

M
)
o
)

50=+05

200=05
2501

Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR

Oberflache fvz. nach EN 1SO 1461

Schweissnahte a = 5 mm, EXC2: CC2/PC1

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fir LS A - 60'140
mit Abstandselement und Staketengeldnder, Kordonhohe H = 0.10m

"% | Ausgabe | 01.07.24
ersetzt 01.01.08

Zeichnung Nr.

P 122c1




lill! TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

+3
) . 100% : -
- H
& m
% I
I
1205 H
~ = I
S 3o T I S I
8l g 3| 3 £ I
g t=>) [3e] N g il
Il I
- I
o I
5 I
* I
I
= H
& 1
1l
n
12+05 H
il
I
M I
AV I 125-05
| [
ain M| I
I 3 e
3 H 12+05
AL I %
| i
T A e S
U i
|
I
N I
U :
T ‘ T £ T ‘ T ‘HHH T ‘ T
| 250=1 ‘ 2501 |
Il
g |
Il
D
= Thees i Stahlqualitat  $235 JR+AR
20005 Oberfléche fvz. nach EN 150 1461
250=1 Schweissndhte a = 5mm, EXC2: CC2/PC1
Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden "% | Ausgabe | 01.07.24
Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fir LS A - 60'140 ersetzt | 01.01.08
. " . Zeichnung Nr.
mit Abstandselement und Staketengeldnder, Kordonhohe H = 0.00m P 122c2




l#F TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

1005
Yo = =
&
(T —
+
()
Yo
L
12+05
S 2 3
Il
—
s
©
fanwe
H (v
22+05
0
T { T T {
| ‘ | | ‘
250=1
Il
5
O -1
&g
+
8 \
[aN]
Il
— \
€D SE)
T
3
i
50=+05
20005
250=1

555
TT
i
u
I
I
I
I
I
I
1
I
I
I
I
~g I
5 I
o I
Ll
T
I
I
I
I
I
3005
00l 2
I
ii‘ 12+05
A
I
I
I
i T
L
I
I
I
l Ll l
l‘ l l‘
250=1
Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR

Oberflache

fvz. nach EN IS0 1461

Schweissnahte a = 5 mm, EXC2: CC2/PC1

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fur Verankerung kurz LS A - 60'140

Masstab
1:5

Ausgabe | 01.07.24

ersetzt 01.01.08

P

Zeichnung Nr.

124a




lill! TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

100%° 554
o~ T
1o 1
o o
= o oo & H {30200
“ i 2 3 |
1+ 2 . 0i0/2
1
H 22+05 I
b
1 12405
|

L = Variabel

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
Pfosten IPE 100 zum Rammen fir Verankerung LS A - 60'140
mit Abstandselement

JE I N
,,,T,,,

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

1l
Stahlqualitat  $235 JR+AR
Oberflache fvz. nach EN 1SO 1461
Schweissnahte a = 5 mm, EXC2: CC2/PC1
e Ausgabe | 01.07.24

ersetzt 01.01.08

Zeichnung Nr.

P 124c




ill! TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

Ansicht von A
Rohr nahtlos

Abwicklung

_ROR 44.5x 5 mm Loch M
/] iy /
Il i Lrw—j 0
Il i -
W g_K
g : A A
T
[an)
LO)|
T B
g g S
~ <
N
i 5
N
B
S
o
N
P
&3
®
H
(am)
o x 3 £ = 3
(1] Q] r‘T r_T
2 —
R ﬂfﬁéf =
1] L 2 o, o
3 _Loch M
= Rohr nahtlos 5 .
ROR 38 x 5 mm 470 _Detail C

e [
1= |
S
~ i
o
T 711 = | = 711
3
b
g H--t N I
b
(an]
2 o
T 2
3
Detail C
Querschnitt
v
1942
a o
| Y
* <

Rohr nahtlos
ROR @ 44.5 x5 mm

306=3

26=

Querschnitt

1

Rohr nahtlos
ROR @ 38 x 5 mm

400=2

306-3
Steckbolzen
1702 S
((r ———F |
%
| \
|
|
| Detail Loch M
: 6005
|
| e s
| = =2
|
i Stahlqualitit 5235 JR+AR

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden

Planke Profil A
schnell demontierbar

Oberflache fvz. nach EN 1SO 1461
Schweissndhte C,a=3mm
"% | Ausgabe | 01.07.24
130 | ersett | o01.01.08
Zeichnung Nr.

L 113a




l_l' TIEFBAUAMT
ml

GRAUBUNDEN
anpassen 275+1
85=2 90=+2
+2 +2
140 35 LochL
i I "
9 . I .
50+2 H
S
LochK T
LochJ N
)
gl =
°l g
IR
<r ~ (]
& &S
6072
Detail C
852
90=2 275+1
Loch L
I
o ° Loch L : \)
paiy Q 0C 'O}
<<
- < I
T
Detail C 8522
35+2
o I s e B S Detail Loch J  Defail Loch K Detail Loch L
+ e
LO|
| T &
5 Q E
=

0
.
18+05

Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR
502 Loch L )

Oberflache fvz. nach EN 1S0 1461

Schweissnahte C,a=3mm
Fahrzeugriickhaltesysteme Graubiinden "5 | Ausgave | 01.07.24
Handlauf 60'140 110 erselzt | 01.01.08

Zeichnung Nr.

Abschluss L 313a




lill! TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

Ansicht von A Ansicht von B

1001

100=1

40+1

FanY
A

o

Loch T

17581

O

J

Querschnitt

100=1

A
100+1
% Y
% M 5=02 M Q—B
=/
251, 50 ! 25
Detail C
Loch T
_ O
=)
1001
Detail Loch T
@#18+05
Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR

Oberflache

fvz. nach EN IS0 1461

Schweissnahte

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
C - Profil 50100

Kurzabsenkung zu Pfostenabstand 2.00 m

Masstab

L6

13a1

15 Ausgabe | 01.07.24
110 erselzt | 01.01.08
Zeichnung Nr.




WL TIEFBAUAMT
ml

GRAUBUNDEN
1930+1 “.;
77.5+1 2005 11521 2505 | 6005 . .
S 70=1
=
W H
o o
3 Re!
%
= | 25+05
[
L+ 701
=
<
|G [) [ [ [ [] [ ® [] [ [ 9 o
=
3
|._ @20 mm Rundstahl
20+05
20+05 77.5+05 0
2505 = =
} 7777£\[\H[L7777#477 = Q\l\\\\l\k N
‘ N
\ 5 2
| < S
| N
- — — \ Y
RHS 60 /40/3.2 701 32 53.6=05 3.2
6005
70+1
!
‘T e e
} I \ 12205
\
| | i
| | :
i I |
RS N A O R SR
i
25+05 Stahlqualitat  $235 JR+AR
Oberfléche fvz. nach EN 1SO 1461
20+05 77.5+05

Schweissnahte

a = 5mm, EXC2: CC2/PC1

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
Staketengeldnder Pfostenabstand 2.00 m

L 721a

"5 | Ausgabe | 01.07.24
120 ersetzt | 01.01.08
Zeichnung Nr.




liII! TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

O

2601

230+05

3005

60+05

120=1

401

120=1

2601

401

Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR

Oberflache fvz. nach EN 1SO 1461
Schweissnahte
Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden Y| Ausgabe | 01.07.24
Befestlgungsplatte ersetzt 01.01.08

Zeichnung Nr.

D 133a




lill! TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

605
5
9 .
&
18+05
3005 1061
230+05
260+1
p
2601
Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR
Oberflache fvz. nach EN 1SO 1461
Schweissnahte a = 6 mm, EXC2: CC2/PC1
3 3 Masstab
Fahrzeugrickhaltesysteme Graubiinden "5 | Ausgabe | 01.07.24
Ankerp|atte ersetzt 01.01.08
Zeichnung Nr.
D 134a




lill! TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

1401
90+05
30+05 3
4
|
\ \
& 2205 2205
Biegewinkel o
Pfostenabstand 2.00m = 105°
Pfostenabstand 1.33m = 115°
90+05
30+05
[
22+05 I

Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR

Oberflache fvz. nach EN 1SO 1461

Schweissnahte

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
Verankerungsblech C - Profil 50'100 unten

Masstab
11

Ausgabe | 01.07.24

ersetzt 01.01.08

Zeichnung Nr.

D 136a




lill! TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

O
O

18+05

22+05

30+05

Biegewinkel o
Pfostenabstand 2.00 m = 165°
Pfostenabstand 1.33m = 155°

N =
=
S
3
Q
=
&
4+05
Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR

Fahrzeugrickhaltesysteme Graubinden
Verankerungsblech C - Profil 50100 oben

Oberflache fvz. nach EN 1S0 1461
Schweissnéhte
P | Ausgabe | 01.07.24
ersetzt 01.01.08
Zeichnung Nr.

D 136b




lill! TIEFBAUAMT
GRAUBUNDEN

60+1
= = 5=+05 801
27+05
? .;‘ — _— T ]
i E
el E s
+ — Q
% =
b
S
12+05
5+05 801
A [
g 30-1
. 1|
y [
27+05
Stahlqualitdt ~ $235 JR+AR
Oberflache fvz. nach EN 1SO 1461
Schweissnahte a = 6 mm, EXC2: CC2/PC1
- - Masstab
Fahrzeugrickhaltesysteme Graubiinden "5 | Ausgabe | 01.07.24
Gelanderkonsole ersetzt 01.01.08
Zeichnung Nr.
D 137a




	System 2111 Übersicht
	2111a__24-07-01
	2111b__24-07-01
	21a11__24-07-01
	21a11a__24-07-01
	21a31__24-07-01
	21a31a__24-07-01
	2131b__24-07-01
	P121a__24-07-01
	P121b__24-07-01
	P122a1__24-07-01
	P122a2__24-07-01
	P122c1__24-07-01
	P122c2__24-07-01
	P124a__24-07-01
	P124c__24-07-01
	L113a__24-07-01
	L313a__24-07-01
	L613a1__24-07-01
	L721a__24-07-01
	D133a__24-07-01
	D134a__24-07-01
	D136a__24-07-01
	D136b__24-07-01
	D137a__24-07-01

